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 Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Přechovice konaného 

dne 09. 09. 2024 

 

Číslo zasedání:  20/2024 

Místo konání:  obecní úřad obce Přechovice  

Datum konání:  09. 09. 2024  

Čas zahájení: 18:30 hod 

Čas ukončení:  18.40 hod 

Přítomni: Lucie Petříková, JUDr. Ing. Marek Blažejovský, Ph.D., Jiří 

Štěpánek, Kateřina Lencová DiS., Petr Mecák, Václav Štěpánek, 

MUDr. Zuzana Nýdlová 

 (viz. Příloha č. 1) 

Nepřítomní: ----------------------- 

Předsedající: starostka Lucie Petříková 

 

Program zasedání: 

1. Zahájení 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu  

3. Schválení programu zasedání 

4. Projednání návrhu obecně závazné vyhlášky obce Přechovice o místním poplatku za 

obecní systém odpadového hospodářství 

5. Projednání obecně závazné vyhlášky obce Přechovice o místním poplatku ze psů 

6. Různé 

7. Diskuze 
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1. Zahájení 

 

Zasedání zahájila starostka obce Lucie Petříková přivítáním všech přítomných a 

konstatováním, že zastupitelstvo je usnášení schopné.  

 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

 

Starostka obce navrhla ověřovateli zápisu pana Václava Štěpánka a paní Zuzanu Nýdlovou. 

Jako zapisovatele navrhla paní Lucii Petříkovou.  

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

 

Navržení ověřovatelé a zapisovatel byli schváleni. 

 

3. Schválení programu zasedání zastupitelstva 

 

Starostka obce přečetla doplněný program zasedání zastupitelstva a dala o něm hlasovat. 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

 

Program zastupitelstva obce byl schválen. 

 

4. Projednání návrhu obecně závazné vyhlášky obce Přechovice o místním poplatku 

za obecní systém odpadového hospodářství 

 

Starostka předložila zastupitelstvu návrh obecně závazné vyhlášky. Vyhláška se aktualizuje, 

aby byla v souladu s nadřazenými právními předpisy. Výše poplatku se nezměnila. Návrh 

vyhlášky byl zastupitelům zaslán k prostudování.  

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0 
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Přijato usnesení č. 88/PRCH/2024 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje vydání 

obecně závazné vyhlášky obce Přechovice o místním poplatku za obecní systém 

odpadového hospodářství 

 

5. Projednání návrhu obecně závazné vyhlášky obce Přechovice o místním poplatku 

ze psů 

 

Starostka předložila zastupitelstvu návrh obecně závazné vyhlášky. Vyhláška se aktualizuje, 

aby byla v souladu s nadřazenými právními předpisy. Výše poplatku se nezměnila. Návrh 

vyhlášky byl zastupitelům zaslán k prostudování. 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

 

Přijato usnesení č. 89/PRCH/2024 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje vydání 

obecně závazné vyhlášky obce Přechovice o místním poplatku ze psů 

 

6. Různé 

 

Starostka obce zastupitelstvu opětovně předložila žádost pana Michalce na souhlas s uložením 

přívodního kabelu el. energie na pozemcích parc. číslo 1091 a 1022 k.ú. Přechoviceve 

vlastnictví obce Přechovice. Starostka obce oslovila zástupce Státního pozemkového úřadu a 

zástupce realizační firmy se žádostí o souhlas s uložením přívodního kabelu el. energie. Oba 

oslovení zástupci zaslali písemný souhlas.  

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

 

Přijato usnesení č. 90/PRCH/2024 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje uložení 

přívodního kabelu el. energie při splnění níže uvedených podmínek:  

1. Uložení kabelu a související zemní práce budou provedeny tak, že nedojde k poškození 

tělesa a podloží polní cesty. 

2. Přívodní kabel el. energie bude uložen na pozemcích parc. číslo 1091 a 1022 v k. ú. 

Přechovice.  
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3. Dojde-li k poškození tělesa polních cest v souvislosti s uložením přívodního kabelu el. 

energie na pozemcích parc. číslo 1091 a 1022 v k. ú. Přechovice, bude oprava provedena 

dodavatelem vybraným představitelem obce Přechovice. Náklady na opravu budou 

účtovány panu Michalcovi. 

 

 

7. Diskuze 

 

--------------------------- 

 

V Přechovicích dne 09.09.2024 

 

Zapsala:   Lucie Petříková   ..……………………….. 

Ověřovatelé zápisu:  Václav Štěpánek   .………………………... 

Zuzana Nýdlová   ………………………… 

Starostka obce:  Lucie Petříková   ………………………… 

 

Příloha: 

1. Prezenční listina 


